

# Spielgruppe im Waldorfkindergarten Morgenstern

Gruppenangebot

# Spielgruppe im Waldorfkindergarten Morgenstern

Eltern, die die Waldorfpädagogik noch nicht kennen oder Interesse an einem Kindergartenplatz haben, können die Kinder ab dem 1. Lebensjahr in unserer Spielgruppe anmelden.

Für Eltern und Kinder besteht die Möglichkeit Räume und inhaltliche Arbeit des Waldorfkindergarten Morgenstern kennen zu lernen.

# Was?

#### **Art des Angebots**

Gruppenangebot

## **Link zum Angebot**

Weiter zum Angebot

#### **Alter des Kindes**

1 bis 3 Jahre

# **Anmeldung**

## **Anmeldung erforderlich**

Ja

## Weitere Angaben zur Anmeldung

Tel.: 05221 - 66070

 $\underline{info@waldorfkindergarten-morgenstern.de}$ 

# Wann?

#### Termin(e)

Die Spielgruppe (bis 10 Kinder) findet dienstags von 15:00 – 17:30 Uhr statt.

## Wo?

## Waldorfkindergarten Morgenstern

Mozartstraße 1 32120 Hiddenhausen





# **Durchführende Organisation**

# Waldorfkindergarten Morgenstern

Mozartstraße 1 32120 Hiddenhausen

## Name Kontaktperson

Karin Monkowius

#### **Telefon**

05221 66070

## **Email**

info@waldorfkindergarten-morgenstern.de

# **Link Anbieter**

Weiter zur Homepage des Anbieters

# Alle Angebote dieses Anbieters

**Andere Angebote dieses Anbieters** 



